



湖面上 比枪术

德国举行水上骑士比赛

8月15日,两位“水上骑士”在德国南部巴伐利亚州的施塔弗尔湖上比试枪术。

水上骑士比赛是德国的一种传统水上竞赛,起源于1864年。参赛者站在各自船尾的平板上,手拿长杆,想办法将对手“刺”入水中。
新华社/法新

母子俩 盗玩具

美国母子“玩具大盗”意欲偷遍50个州

□新华社华盛顿8月15日专电
(记者 王丰丰 孙浩)

美国媒体15日报道,佛罗里达州警方抓获了一对母子“玩具大盗”嫌疑人,这对母子从27个州的玩具店中盗窃了价值200万美元的玩具。警方说,母子俩的目标是偷遍美国50个州的玩具店。

这对母子为现年70岁的玛格丽特·博拉和46岁的迈克尔·博拉。他们两人的盗窃手法相当简单,在玩具店里将价格

昂贵的玩具装入廉价玩具的包装内,然后结账走人,收银员往往不会发现包装内的玩具已被掉包。

这对母子在本月7日被捕,眼下已受到盗窃罪与销赃罪起诉。警方说,佛罗里达一家玩具反斗城连锁店的雇员在清点存货时发现有些高级玩具丢失,还有一些被拆掉包装的廉价玩具遭丢弃在店内角落。警方调查发现博拉母子有嫌疑。二人的玩具反斗城积分卡显示,他们在27个州的139家

玩具反斗城连锁店购物175次,总共支付6738美元。警方调查显示,他们总共偷走了价值200万美元的玩具。

偷得这些玩具后,博拉母子在购物网站上销赃,赃款至少达到90万美元,这些钱中的很大一部分被他们用于在全美旅行。警方通过审讯得知,博拉母子盗窃的重要目的是支付旅行费用,他们的目标是偷遍全美50个州的玩具店。

眼下这对母子已被收押,等待开庭。

古女尸 有文身

俄罗斯出土2500年前古尸,文有复杂图案,或为“乌科克公主”



□中国日报供本报特稿

俄罗斯境内日前出土了一具大约2500年前的古尸,

令专家们惊奇的是这具女尸不仅保存完好,而且身上还有图案复杂的文身(如图)。

这具古尸是在俄罗斯与蒙

古、中国、哈萨克斯坦交界地区的乌科克高原上一处墓地里被发现的。这座墓地海拔约2500米,女尸旁边还埋葬着两名侍卫,这两名侍卫的身上也文着精美的图案。女尸文身的主要图案是一只鹿,不过它长着希腊神话中半狮半鹰怪兽的嘴以及一对山羊角。

早在公元前5世纪,希腊历史学家希罗多德就曾描述过这种奇特的文身艺术,它是古代游牧民族巴泽雷克人的年龄和身份的象征。很多考古专家认为,这名女尸的身份很可能是“乌科克公主”,而她在死的时候可能只有25岁左右。

打印机 “打印”肉

美亿万富翁投资开发三维生物打印技术

□中国日报供本报特稿

日前,美国硅谷亿万富翁彼得·泰尔把投资目光投向三维生物打印技术,计划启动一个名为“现代牧场”的项目,资助科研人员研制能够“打印”肉类产品(如图)的生物打印机。据悉,这一项目最大大约需要35万美元的资金投入。

据介绍,在“现代牧场”项目中,三维生物打印技术的使用可能会让最终生产出的产品在外形上更为逼真,但即便如此,此类肉产品的市场销售量仍然遭到质疑。对此,泰尔和他的“现代牧场”



项目研发人员表示,他们希望能够开发出有规模的成熟技术,把“打印”肉类的价格降至普通肉类的平均水平。

钞票“走”我也走

美国一作家跟着10美元钞票“旅行”1个月

□据 中国新闻网

美国一名作家住在堪萨斯州,他对自己支付的一张10美元钞票在1个月之内会到哪些地方十分好奇,于是近日他跟着自己的这张10美元钞票,从堪萨斯州出发,走到密

苏里州、伊利诺伊州与印第安纳州等地。走了1个月,他发现这张钞票先后经过至少20个人的手,“走”了5600多公里。作家说,这次奇妙的“旅行”不但让他认识许多朋友,更让他体会到一张钞票是如何“漂泊”的。

“狮组合” 够帅吧?

非洲草原有趣一幕:6只雄狮“排队”照相



□据 新华网

据外媒16日报道,在坦桑尼亚的草原上,6只年轻的雄狮正并排趴在地上,享受清晨的悠闲时光。南非摄影师Daniel Dolpire看到这一幕,迅速拿出相机,拍下了这千载难逢的狮子“排队”照(如图)。

59岁的Dolpire称,“我已经拍了20年野生动物,这无疑是一个特别的瞬间”。他还称,“我必须迅速拍照,因为我不知道它们什么时候会起身活动或者倒下睡着”。就在他拍下这一幕5分钟后,3只狮子就睡着了,另外3只则闪进了草丛。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS

流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流

量费。

